
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

10:59 Паливний колапс та пошкоджені
мости: наслідки нічних прильотів в
окупованому Криму

10:40 Міжнародна шахова федерація
відсторонила Росію через турніри на
окупованих територіях України

10:32

 

Експерт з безпеки руху Микола
Ільчук - про те, якими мають бути
штрафи, щоб запобігти смертельним
ДТП

10:29 Від шкільного кохання до зірок
TikTok: хто вони - обраниці головних
зірок Мундіалю-2026 

10:08 Зеленський у перший в Україні День
Сил безпілотних систем розповів про
вплив дронів на втрати ворога

Паливний колапс та пошкоджені мости: наслідки
нічних прильотів в окупованому Криму
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 11 червня 10:59

У ніч проти 11 червня Сили оборони України задали удару по об'єктах російських окупантів в
анексованому Криму та на захоплених територіях Херсонської області ракетами та дронами. Ключовими
цілями стали об'єкти військової та транспортної інфраструктури, зокрема сухопутні логістичні коридори
загарбників, повідомив так званий «гауляйтер» окупованої частини Херсонщини Володимир Сальдо.

За його словами, українські військові сконцентрували удари по транспортній інфраструктурі регіону та
атакували чотири важливі мости. Це два мости через Північно-Кримський канал у районах населених
пунктів Преображенка та Мирне, автомобільний міст на стратегічному напрямку Перекоп — Армянськ та
міст поблизу населеного пункту Ставки.

Сальдо підтвердив, що конструкції зазнали пошкоджень. Наразі окупаційні фахівці проводять
обстеження споруд, а терміни відновлення руху ними залишаються невідомими. Водночас колаборант
стверджує, що російська ППО за ніч нібито знищила 45 ударних дронів.

За інформацією з кримських пабліків, в Армянську уражено два автомобільні мости (на в’їзді до міста з
боку Херсонщини та на виїзді в бік Красноперекопська), а також зафіксовано пошкодження вантажної
техніки.

Також серія потужних вибухів та пожеж внаслідок прильотів і роботи засобів ППО пролунала по всьому У
Севастополі під удар потрапила військова частина окупантів у Стрілецькій бухті. Також зафіксовано
влучання у Козачій бухті, через що частина міста була знеструмлена. Також Вибухи пролунали на
військовому аеродромі «Саки», у Сімферополі, Бахчисараї, Феодосії та Керчі.

За даними агентства Reuters, через успішні нічні удари України до Севастополя не змогли доїхати
вантажівки з пальним. Регулярне вогневе ураження сухопутних логістичних маршрутів, які Росія
використовує для забезпечення своїх сил, призвело до різкого загострення паливної кризи на території
всього Кримського півострова.

Новини по темі: Новини Криму Новини Херсона Війна України з Росією

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: t.me/Crimeanwind

Без бензину та цукру: туристи з Криму біжать, а місцеві змітають продукти у магазинах. 

6 червня дрони СЗГ взяли під контроль сухопутний шлях до Криму. 

Статті по темі

10 червня ПОДІЇ

Без бензину та цукру: туристи з
Криму біжать, а місцеві змітають
продукти у магазинах

9 червня ПОДІЇ

Підвищити штрафи, саджати
довічно - що пропонують після
смертельної ДТП у Києві

30 травня ПОДІЇ

Віскі з отрутою і війна за Netflix:
за що у Китаї розстріляли
менеджера „Задачі трьох тіл“

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності
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